



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI
PERSOANELOR VÂRSTNICE
AMPOSDRU



Fondul Social
European
POSDRU
2007-2013



Instrumente
Structurale
2007 - 2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OIPOSDRU



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni!

Axa prioritară: 1. Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere

Domeniul major de intervenție: 1.3. Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională

Titlul proiectului: „Formarea personalului didactic din învățământul secundar (ISCED 2-3) în vederea utilizării tehnologiei informației și a instrumentelor e-learning în activitatea didactică”

Cod Contract: POSDRU/87/1.3/S/64227

Stimată Doamnă Director/ Stimate Domnule Director,

Vă rugăm să ne sprijiniți prin transmiterea invitației de participare la programul de formare profesională în domeniul e-learning, acreditat CNFP, din cadrul proiectului eProf, către **profesorii cu domiciliul în mediul rural** din școala dumneavoastră.

Contextul actual al modernizării învățământului românesc ne determină să ne îndreptăm atenția către formarea de noi competențe. Formarea profesională a profesorilor și competențele acestora trebuie tratate cu atenție specială. Din analizele noastre reiese că profesorii din mediul rural participă într-o măsură mai mică la programele de formare profesională continuă, iar dacă vorbim despre competențe și despre instrumente pentru activitatea didactică, în mod sigur, contribuția cea mai importantă la o evoluție pozitivă și sustenabilă a performanțelor sistemului de învățământ secundar va veni ca urmare a integrării în activitatea didactică a instrumentelor TIC și e-learning.

Proiectul eProf (www.eprof.ro), dedicat profesorilor din învățământul secundar, oferă un program de formare profesională continuă în domeniul e-learning. Peste 1500 de dascăli din întreaga țară au urmat deja acest curs iar lista de așteptare a celor înscriși depășește cu mult 2000 de profesori pe care proiectul s-a angajat să îi formeze. În ciuda acestei excelente participări, statisticile noastre relevă faptul că, pentru anumite categorii de profesori balanța participării la cursuri este dezechilibrată. În mai mică măsură, la programele de formare profesională continuă participă **profesorii din mediul rural**.

Așadar, vă solicităm întregul sprijin pe care ni-l puteți acorda și vă invităm într-un parteneriat pentru creșterea calității învățământului românesc, prin asigurarea accesului la cursurile eProf a **profesorilor din mediul rural**. Cu această ocazie vă rugăm să transmiteți invitația noastră de înscriere la aceste cursuri a tuturor **profesorilor din mediul rural** din școala dumneavoastră.

Programul de formare eProf este **certificat CNFP și GRATUIT (cursuri, masă, cazare, transport)**. Acesta include atât module de curs desfășurate față-în-față, cât și module on-line - 40 de ore pentru 10 credite profesionale transferabile.

Programul are un curriculum structurat în următoarele module:

- Elemente de Tehnologia Informației și Comunicării;
- Didactica Specialității;
- Instruire și Evaluare Asistată de Calculator;
- Platforme e-Learning (Moodle);
- Tehnologii Mobile în Învățare (Mobile Learning).

Pentru cursurile față-în-față din cadrul programului eProf, candidații pot opta între Universitatea “Politehnica” din București și Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iași.

Pentru înscriere și informații suplimentare vă rugăm să vizitați pagina web www.eprof.ro sau să ne scrieți la adresa: contact@eprof.ro.

Cu stimă,

Prof. univ. dr. ing. Ecaterina Andronescu
Presedinte al Senatului U.P.B.

Prof. univ. dr. ing. Anton Hadăr
Manager de Proiect



Titlul proiectului: „Formarea personalului didactic din învățământul secundar (ISCED 2-3) în vederea utilizării tehnologiei informației și a instrumentelor e-learning în activitatea didactică” - POSDRU/87/1.3/S/64227.